

# ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

1 АВГ 1949

## „ВОКРУГ РИНГА“

СПЕКТАКЛЬ МОСКОВСКОГО  
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Московский драматический театр показывал свои спектакли в Театре драмы и Концертном зале сада «Эрмитаж».

С сегодняшнего дня коллектив будет играть в помещении театра им. Евг. Вахтангова, где покажет спектакли «Не в свои сани не садись», «Поздняя любовь», «Синий фарфор», «Девушка с кувшином» и др.

Сейчас коллектив репетирует два новых спектакля. Заслуженный деятель искусств С. Майоров работает над постановкой пьесы «Вокруг ринга» старейшего советского драматурга В. Билль-Белоцерковского.

В. Билль-Белоцерковский прошел большой жизненный путь. До революции, будучи матросом, он в течение восьми лет плавал по всему миру. Писатель работал на заводах, фабриках, плантациях Америки. В своей новой пьесе автор рассказывает о расовой дискриминации и положении негров в Америке.

Художники спектакля — Е. Коваленко и С. Кривошеина. Главные роли играют: заслуженная артистка РСФСР З. Зорич, артисты С. Соколовский, З. Кузнецова, Л. Богданова, П. Исаков и др.

Идут также репетиции комедии А. Н. Островского «Светит, да не греет» в постановке лауреата Сталинской премии Н. Лойтера.

Спектакль оформляет художник Л. Окунь. Центральные роли исполняют заслуженный артист Таджикской ССР А. Ширшов, заслуженный артист Башкирской АССР Н. Евстигнеев, артисты Н. Медведева, А. Филиппова, Д. Ильченко, Н. Чистяков и др.